

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

2020年10月22日 星期四 农历庚子年九月初六

官方网站：衡阳全搜索网

新闻热线：8611110
广告热线：8247111

今日八版
第17622号

习近平给四川省革命伤残军人休养院全体同志回信强调

全党全社会要崇尚英雄学习英雄关爱英雄 汇聚实现中华民族伟大复兴的磅礴力量

新华社北京10月21日电 在中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给四川省革命伤残军人休养院全体同志回信，向他们致以诚挚的问候。

习近平在回信中表示，在抗美援朝战争中，中国人民志愿军发扬伟大爱国主义精神和革命英雄主义精神，勇往直前，浴血奋战，为保家卫国作出了重要贡献。志愿军将士及英雄模范们的功绩，党和人民永远不会忘记。

习近平指出，60多年来，你们坚持爱党、信党、跟党走，积极参与爱国主义思想教育和国防教育活动，继续为党和人民贡献自己的力量，展现了初心不改、奋斗不止的精神。

习近平强调，中华民族是英雄辈出的民族，新时代是成就英雄的时代。全党全社会要崇尚英雄、学习英雄、关爱英雄，大力弘扬英雄精神，汇聚实现中华民族伟大复兴的磅礴力量。

四川省革命伤残军人休养院始建于1951年，先后集中供养了2800多

名伤残军人，其中参加抗美援朝战争的约2200人。60多年来，该院伤残军人克服常人难以想象的困难，力所能及为祖国建设作贡献，义务做传统教育报告近万场，受众300余万人次，产生了积极的社会反响。2019年，该院被表彰为“全国退役军人工作模范单位”。近日，该院志愿军老战士涂伯毅代表全体伤残军人给习近平主席写信，汇报工作和生活情况，表达不忘初心、牢记使命、保持本色，继续为实现中华民族伟大复兴添砖加瓦的决心。

邓群策重阳节前夕走访慰问时强调——

让全市老人更好地享受衡阳发展成果

本报讯（记者 陈润）在全国第八个老年节——重阳节即将来临之际，10月21日上午，市委书记邓群策走访慰问了衡阳市老年人代表，给他们送去党和政府的关怀和温暖，并通过他们，向全市老人致以节日祝福和美好祝愿。邓群策要求，要切实关心关爱老人生活，让他们共享衡阳经济社会发展成果，更加幸福美满地安享晚年。

家住衡钢第一生活区的刘哉瑞老人今年100周岁。来到刘哉瑞家中，邓群策亲切地握着她的手，送上节日的祝福。邓群策关切地询问了老人的身体状况及

生活情况。据介绍，老人曾经是衡阳制鞋厂退休职工，由于年事已高，加之膝下又无子女，现由外甥女照顾衣食起居，身体状况目前尚可，但因耳聋，只能进行书面交流。邓群策叮嘱老人的家属要好好孝敬老人、照顾好老人身体，在确保老人身体条件允许的情况下，带着老人出门看看，感受衡阳日新月异的变化，共享衡阳经济社会发展的成果。邓群策还嘱咐相关部门，要切实关心老年人的生活，帮助老人解决实际困难需求，把党和政府的关怀与温暖送到他们心坎上，为

老年人实现老有所养、老有所依、老有所乐创造良好条件，让老人们更加幸福美满地安享晚年。

在衡钢第一生活区，邓群策还看望慰问了93岁高龄的周桂珍老人。看到老人精神矍铄、思维清晰，还十分关心时事，邓群策很高兴。他说，老人是一个家庭中的福星，也是国家发展越来越好、人民生活越来越幸福的真实写照，我们一定要把老人照顾好，让老人的晚年更加舒心幸福。邓群策强调，全社会要弘扬中华民族尊老敬老的传统美德，用心用情关心关爱老人，营造良好的爱老助老社会氛围。

衡阳向鄯善捐赠百万抗疫资金

刘光跃出席捐赠仪式并看望慰问衡阳援疆干部人才

本报讯（记者 王靖 通讯员 刘慧玲）10月20日，衡阳市向对口援建的吐鲁番市鄯善县捐赠防疫资金110万元和1.2万只价值10万元的N95口罩，市政协副主席刘光跃出席捐赠仪式并看望慰问在鄯的衡阳市第九批援疆干部人才。

据了解，该批防疫物资由衡阳市委市政府、湖南省慈善总会、衡阳市高新技术产业开发区管委会、松木经开区管委会、白沙洲工业园区管委会、华菱衡钢集团共同捐赠，目前物资已全部送达鄯善县。刘光跃表示，衡阳市作为鄯善

县坚固的大后方，将持续为鄯善县经济社会发展提供有力支持。

刘光跃亲切看望慰问了衡阳援疆干

部人才，实地参观了援疆干部宿舍和食

堂，深入了解他们的工作和生活情况。

他充分肯定了衡阳市第九批援疆工作队的援疆成果，同时感谢鄯善县委、县政府为衡阳援疆干部人才提供的良好条件，并对全体援疆队员舍家报国、倾情援疆、无私奉献的精神给予肯定。他要求，要以习近平总书记关于新疆工作的重要论述和新时代党的治疆方略为指导，全面贯彻第三次中央新疆工作座谈

会精神，按照依法治疆、团结稳疆、文化润疆、富民兴疆、长期建疆20字方针的总要求，继续践行胡杨精神和红柳精神，扎根边疆、奉献边疆。

刘光跃强调，衡阳援疆干部人才要持

续推动援疆各项工作措施精准实施，全

体队员在各自的工作岗位上要履职尽责、

担当使命，做出一流业绩；要严格要求自

己，展示湖南人“吃得苦、霸得蛮、耐得

烦、扎硬寨”的精神风貌，树立好援疆干

部人才的良好形象，打造衡阳品牌，锻造

援疆铁军。

衡阳市第三次荣膺“全国双拥模范城”

本报讯（李建平 通讯员 周娜）10月20日上午，全国双拥模范城（县）命名暨双拥模范单位和个人表彰大会在北京举行，衡阳市被命名为“全国双拥模范城”。据悉，这是衡阳第三次荣膺“全国双拥模范城”称号。

全国双拥模范城（县）每4年评选表彰一次，由全国双拥工作领导小组、退役军人事务部、中央军委政治工作部共同命名，目的是进一步激发广大军民爱国拥军、爱民奉献的政治热情。

衡阳是军事重镇、抗战名城，也是驻军大市、兵员大市，有拥军优属、拥政爱民的优良传统，曾两次被命名为全

国“双拥模范城”，五次被评为全省“双拥模范城”。

近年来，衡阳市委、市政府和衡阳警备区致力于打造具有衡阳特色的双拥工作品牌，军政军民关系日益融洽，双拥共建氛围日趋浓厚，共建成效日渐明显：出台了《加强新时期拥军优属拥政爱民工作的意见》《关于激励优秀青年建功国防的实施意见》《衡阳市随军家属安置办法》等双拥政策；在全省率先实现市、县、乡、村四级退役军人服务保障体系全覆盖；投入部队建设经费2.94亿元，无偿划拨部队及军民融合产业建设用地485.6亩，为部队解决困难问题1260余件；全市优抚对象各项待遇及时足额发放到位，重点优抚对象医疗保障待遇全面落实，光荣牌均上门悬挂到位；军队转业干部、符合政府安排工作条件退役士兵全部妥善安置到位；组织退役士兵免费参加技能培训7852人次；军地双方打造双拥共建示范点6个，结成双拥共建单位43对，各地普遍建立双拥路、双拥街、连心桥、共建学校等双拥阵地；驻衡部队先后出动官兵和民兵预备役人员3万余人次，圆满完成战备执勤、森林灭火、防汛抗旱、协助抓捕入境逃犯等急难险重任务，积极参与脱贫攻坚、创文创卫等重大活动，为衡阳经济社会发展作出了突出贡献。

发挥榜样引领作用

我市印发《衡阳市道德模范、身边好人荣誉称号管理暂行办法》

详见第二版

纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会 23日上午在京隆重举行

习近平将出席大会并发表重要讲话

新华社北京10月21日电 纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会将于23日上午10时在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席大会并发表重要讲话。

届时，中央广播电视台总台、新华网将对大会进行现场直播，人民网、央视网、中国网等中央重点新闻网站和人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻客户端等新媒体平台同步转播。

《习近平在联合国成立75周年系列高级别会议上的讲话》单行本出版

新华社北京10月21日电 《习近平在联合国成立75周年系列高级别会议上的讲话》单行本，已由人民出版社出版，即日起在全国新华书店发行。该书收录了国家主席习近平近日在联合国成立75周年系列高级别会议上发

表的在联合国成立75周年纪念峰会上的讲话》《在第七十五届联合国大会一般性辩论上的讲话》《在联合国生物多样性峰会上的讲话》《在联合国大会纪念北京世界妇女大会25周年高级别会议上的讲话》四篇重要讲话。

邓群策在全市实施乡村振兴战略和农村人居环境整治工作推进会上强调——

以强烈的紧迫感和责任感 推动乡村振兴战略在我市落地生根

朱健主持

本报讯（记者 陈润）10月21日下午，全市实施乡村振兴战略和农村人居环境整治工作推进会召开。市委书记邓群策强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于实施乡村振兴战略的重要论述，坚定决心、保持定力，接续推进全面脱贫和乡村振兴的有效衔接，打赢打好农村人居环境整治三年行动收官战，不断满足人民对美好生活的向往。市委副书记、市长朱健主持会议。

邓群策强调，实施乡村振兴战略是以习近平同志为核心的党中央从战略和全局高度作出的重大决策，是关系全面建设社会主义现代化国家的全局性、历史性任务，反映了广大人民群众的热切心声和美好期盼，全市上下务必进一步提升认识，坚定决心、保持定力，以松不得、坐不住、输不起的紧迫感和责任感，迅速把思想和行动统一到中央战略部署和省委、市委工作要求上来，推动乡村振兴战略在我市落实落地。要正视思想认识上、责任落实上、工作推进上的问题短板，把群众的呼声作为努力的目标，继续围绕“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”五个方面集中攻坚。要着重抓产业衔接、人才衔接、规划衔接、政策衔接，接续推进全面脱贫和乡村振兴的有效衔接，确保如期全面建成小康社会。

邓群策强调，改善农村人居环境是实施乡村振兴战略的第一场硬仗，必须坚持问题导向、目标导向、结合推进，提高全面小康的质量成色。邓群策强调，各级各部门要压实工作责任，吃透文件政策，加强上下沟通，强化督查调度，全市一盘棋、拧成一股绳，以更严作风确保乡村振兴和农村人居环境整治工作进位争先。

朱健就实施乡村振兴战略和农村人居环境整治工作作了安排部署。他强调，要在市委的坚强领导下，坚持农业农村优先发展，继续全力做好“农村五治”工作，大力发展战略农业产业、壮大村级集体经济，力争在“新模式、补短板、出经验”等方面实现新的突破，续写“三农”发展新篇章。

市领导廖健、罗琼、侯明星、彭玉明出席。

切实履行好维护粮食安全的使命职责

全市落实粮食安全责任制工作会议召开。朱健出席并讲话

本报讯（记者 罗文鹏）昨日上午，全市落实粮食安全责任制工作会议召开。市委副书记、市长朱健强调，要认真贯彻落实习近平总书记关于粮食安全的重要论述和党中央、国务院、省委、省政府的相关决策部署，切实履行好维护粮食安全的使命职责，为新形势下粮食工作作出新的更大贡献。

在全面听取相关情况汇报后，朱健指出，今年以来，在市委、市政府的坚强领导下，全市各级各部门始终将落实粮食安全责任制作为一项重大政治任务牢牢抓在手上，以“绣花”的功夫，扎实做好粮食安全和早稻收购工作，为维护粮食安全提供了坚强保障。

朱健要求，在前期工作的基础上继续抓好粮食安全责任制落实，要更加体现系统性和全局性，按照既定目标，聚焦重点问题和关键环节，进一步提高政治站位，加

强协调联动，提升整改实效，以饱满的热情、扎实的作风，切实履行好维护粮食安全的使命职责，推进更高层次、更高质量、更有效率、更可持续的粮食安全保障体系。

朱健强调，要统一思想，逐级压实粮食安全工作责任，各县（市）区要对标对表，认真传达会议精神，严格落实工作部署，层层传导压力；市直相关部门要加强督查指导，持续跟踪问效，实行挂账销号整改。要组织专班研究，准确把握要求，全面梳理问题，细化工作举措，确保问题整改到位、工作推进到位、经验提炼到位。要强化调度机制，形成大抓落实的工作氛围，各成员单位和县（市）区要加强协调联动，多措并举推进工作，做到目标同向、工作同步、落实同力，齐心协力为新形势下的粮食工作作出新的更大贡献。

副市长周玉梅、彭玉明参加会议。

衡阳经济社会发展让人耳目一新

副市级以上离退休干部谈感受

本报讯（记者 唐海强）10月20日，副市级以上离退休干部集中视察祁东县、衡阳高新区，感受我市经济社会发展的新变化。

走进祁东县归阳工业园，展示的威马新能源汽车吸引了老干部们的目光。威马汽车主体项目——新能源智能制造循环经济产业园项目总投资202亿元，一期于2019年11月开建，目前正按计划推进。得知今年12月底第一台威马新能源汽车白车身下线，2021年5月份首车将下线时，老干部们感叹道：“我们也能制造乘用车整车了，衡阳人民多年来的汽车梦很快就要实现了！”

来到衡阳高新区，湘南湘西高新软件产业园、创新

中心、企业上市辅导中心让老干部们耳目一新。老干部们纷纷点赞湘南湘西高新软件产业园的“建设数字园区，发展数字产业，打造数字生态，塑造衡阳数字软实力”目标定位。同时嘱咐有关负责人多孵化高成长性、高附加值的科技企业，引导和扶持衡阳更多企业上市，推进衡阳经济社会可持续发展。

当天，老干部们还实地察看了一些民生项目建设情况，肯定了祁东县和衡阳高新区在优化营商环境、承接东部产业转移等方面取得的成绩。老干部们纷纷表示，将继续发扬“离休不离志、退休不褪色”的精神，为衡阳推进

“一体两翼”发展战略贡献智慧和力量。

2020衡阳首届直播大赛

百万网红造星计划

决赛火热进行中

抖音搜索话题#点赞衡阳，可查看精彩视频

错过了10万大奖
别错过1000万流量

衡阳日报社招聘快手、抖音、淘宝主播
电话：13707340077（微信同号）

市委网信办 衡阳日报社 联合主办 总冠名：金钟集团